

城区首批既有住宅加装电梯业主提取公积金

条件:签订施工合同即可提取

本报讯(记者 黄兰芬)不用等施工完成,加装电梯合同签订后就可以提取,极大方便了业主。日前,咸宁完成首批既有住宅加装电梯公积金提取。手续是怎样的?职工提取了多少钱?钱是几天到帐的?走,记者近日带你去看看。

1月1日起,咸宁有关既有住宅加装电梯提取公积金政策正式实施,支持咸宁老旧小区改造工作。

新政策出台不久,1月14日,家住咸宁大道旁教育局家属楼的邓先生,带着相关的材料来到咸宁市住房公积金中心,成为我市首批完成既有住宅加装电梯提取公积金的人。

邓先生居住小区有近20年的房龄,他住在3栋楼最高层6层。随着年龄增大,为了出行方便,该栋楼的住户产生了和邓先生一样加装电梯想法。经过多次的探讨和沟通,除去政府后期将补贴的10万元外,该栋9户业主自筹近30万元加装电梯,邓先生家分摊4万多元。

在1月9日与加装电梯公司签订合同后,在1月14日,邓先生带着业主费用分摊协议、市加梯办出具的联合审查意见书、加装电梯施工合同、申请业主房屋产权证、业主本人身份证及一类银行卡共5类资料,到市民之家的咸宁市住房公积金中心服务窗口申请。申请后的第二个工作日,也就是1月18日,邓先生就收到4万多元的公积金到账提示短信。

“申请的5大类资料都是现成的,手续简单。到账也特别快。这项政策便民又惠民。”邓先生说,能提取公积金加装电梯的新政策,缓解了业主资金压力,或将破解加装电梯前期筹资难题,将促进全市老旧小区加装电梯的工作。

据了解,全市既有住宅加装电梯提取公积金,是咸宁市住房公积金中心今年推出的改革举措之一,将惠及更多人。该项业务目前线上线下都能申请、办结。截至目前,既有住宅加装电梯提取公积金完成首批3笔,提取金额共计12万多元。



全市住房公积金工作会议召开

今年公积金制度将惠及更多人

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 张蒙晰)日前,市住房公积金中心召开“四统一”改革之后首次全市住房公积金工作会议。市住房公积金全体干部职工参会,各县(市、区)办事处(营业部)工作人员分别在当地以视频会议形式参会。

会上,各县(市、区)办事处(营业部)负责人就2021年工作亮点作总结发言,并对2022年度工作提出建议。会上还分别就加强逾期贷款催收力度、

强化机关制度建设、提高公积金政策覆盖率、优化拓展项目服务等工作进行了安排部署。

据了解,去年,全市住房公积金归集余额达到88.39亿元,贷款余额达到60.08亿元,分别同比增长12.62%、11.84%。全面完成了各项目标任务,为服务全市发展大局作出了突出贡献,向广大缴存职工交出了优异答卷。

今年,全市住房公积金系统继续坚持

“房住不炒”的总体定位,进一步改革完善住房公积金制度,健全缴存、使用、管理和运行机制,持续推进强管理、优服务、防风险、提质效。将扩大制度覆盖范围,惠及更广泛就业群体,非公企业建制扩面;实施积极稳健的住房公积金使用政策,保障基本住房民生;实行精准的住房公积金管理措施,防范风险规范运行;打造便捷的住房公积金服务,提升服务质量和效率;打造清廉的住房公积金管理队伍。

市住建局 调岗干部集体谈话 牢记职责

本报讯(通讯员 杨勇)2月17日上午,市住建局召集新调整岗位干部集体谈话,该局机关科室新调整岗位的10余位干部参与。

会上,该局负责人指出,此次任前集体谈话,既是一次谈心谈话,又是一次党性教育。希望大家迅速适应新角色,牢记岗位职责,珍惜工作岗位。并就全面履职尽责提出六方面要求:加强政治理论学习、提高政治站位,迅速进入角色、适应角色;讲大局,正确处理个人愿望与组织需要、个人利益与集体利益的关系,将“小我”融入“大我”;既要团结尊重上级领导,又要关心激发科室、单位人员的干事激情;热爱学习,善于学习,政治理论、政策法规及业务知识、待人接物等全方位学习;充分发挥传帮带作用,建立新老住建干部传帮带机制,切实提升住建干部的履职能力和服务群众的水平和质量;守牢清正廉洁底线。

咸宁公租房管理工作全省排名前三

相关经验全省推广

本报讯(记者 黄兰芬)近日,在省住建厅引入第三方对全省17个地州市州50个公租房小区进行测评排名的排名中,咸宁位居第三,我市“七让里”+“四化”公租房管理经验更是作为“工作亮点”向全省推介。

据了解,我市公租房工作与全省同步,自2007年启动以来,共建成并分配入住3万余套。公租房配租后,我市在城区探索创建“让群众走进城里、让支部建在区里、让老人养在院里、让病床设在家里、让工资打进卡里、让幼儿托在所

里、让学生走进校里”的“七让”公租房示范小区,并在后疫情时代推行公租房管理“四化”新规——党建活动常态化、社会管理网格化、小区服务智能化、运营管理市场化,得到了住建部、住建厅等各级领导的肯定和广大市民认可。

湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高级职称29人,副高级职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病

科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机敏科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门) 健康热线:0715—8102616